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Questao Discursiva 01751

A empresa XYZ deixou de declarar e pagar imposto sobre a renda, devido no ano calendario 2006. No inicio de 2013, a empresa decidiu incluir todos os valores
néo declarados e ndo pagos em um parcelamento previsto em lei federal assinando, para tanto, termo de confissdo de divida.

Apo6s quitacao integral do parcelamento, a empresa XYZ percebeu que, antes mesmo da incluséo dos valores no referido programa, os débitos ja tinham sido
atingidos pela decadéncia, tendo em vista que em nenhum momento houve a constituicdo do crédito através do langamento.

Diante disso, responda, fundamentadamente, aos itens a seguir.

A) Considerando o instrumento de confisséo de divida assinado pelo contribuinte, bem como a quitacéo integral do tributo, é possivel que o contribuinte pleiteie
a restituicdo dos valores que foram atingidos pela decadéncia?

B) Tratando-se de tributo sujeito a langamento por homologagdo n&o pago e ndo declarado, que dispositivo do Cédigo Tributario Nacional é aplicavel para
regular a contagem do prazo para o Fisco realizar o langamento?
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